

В феврале у девятиклассников, выбравших ДЛЯ экзамена предмет ИКТ. прошла диагностическая работа. Работа проходила в нашей школе в кабинете поэтому информатики, было не такое большое, так как девятиклассники были в знакомом месте.

Вот что сами ребята говорили после:

«Сама пробная работа, на мой взгляд, оказалось не такой сложной, лишь некоторые задания вызвали у меня затруднение, такие как задание 15, где нужно составить алгоритм для робота».

«Для меня самым сложным заданием было вычисление алгоритма действий, приводящих начальное число к данному результату. Увлекательным и интересным же оказался процесс создания презентаций. Конечно, тема и информация для презентаций нам были даны изначально, но все равно у нас была возможность проявить творческий подход и свою точку зрения в оформлении, например в выборе общего стиля объектов в презентации, цветовой палитры, структуры фона и шрифтов».

« Мои впечатления от диагностической работы остались положительные, для меня это была возможность посмотреть свои навыки и узнать, над какими темами мне нужно еще поработать, чтобы сдать экзамен на хорошую отметку. Я считаю, что проведение диагностических работ в школе это очень важно:

Во-первых, как я уже сказала, это возможность увидеть, что ты уже знаешь и, что еще нужно узнать.

Во-вторых, пробные экзамены помогают ощутить все то, что будет на настоящем экзамене и уже будет не так сильно страшно.

*В-третьих, они помогают повысить эффективность подготовки к* настоящему экзамену.

Я тщательно решала задания, пусть до конца все темы еще не прошла, но я старалась по максимуму сделать то, что уже знаю, и очень надеюсь, что балл за мою работу окажется высоким».

Диагностические работы помогают школьникам развиваться и не бояться предстоящих экзаменов, они помогают узнать, в каких темах при изучении еще остались пробелы.

Для учителей диагностическая работа не менее важная вещь. Каждый учитель очень тщательно подготавливается к данному мероприятию, как и ученики, испытывает волнение из-за предстоящей работы: ведь для учителей тоже важно, чтобы каждый выпускники хорошо подготовился и сдал экзамен на положительный результат.

Чупыркина Вероника и Каменская Дарья 9 класс